



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE**

ERRATA AO EDITAL 04/2020

Edital de Seleção de Bolsistas de Extensão do Edital 01/020 da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEX)/ Pró-Reitoria de Ensino PROEN do Instituto Federal Sul-rio-grandense.

4.. CRITÉRIOS PARA INSCRIÇÃO:

Onde se lê:

c) Ser estudante dos 2º, 3º e 4º anos dos Cursos Médio Integrado de Eventos, Plástico, Mecânica e Informática .

Leia-se:

c) Ser estudante dos 2º, 3º e 4º anos dos Cursos Médio Integrado de Eventos, Plástico, Mecânica, Informática e dos 3º, 4º, 5º e 6º semestres de Administração/PROEJA.

Sapucaia do Sul, 10 de agosto de 2020.